国家林业和草原局 野生动植物保护司

(中华人民共和国濒危物种进出口管理办公室)

野生动植物保护司 > 各地动态

广东紫金白溪保护区紫纹兜兰进入盛开期

国家林业和草原局政府网 http://www.forestry.gov.cn/ 2021-12-06 来源: 广东省林业局

【字体: 大中小】 打印本页

11月23日,据广东紫金白溪省级自然保护区相关负责人称,保护区内的国家一级保护野生植物紫纹兜兰已进入盛花期,种群之大、密度之高,十分罕见。分布于该保护区的紫纹兜兰数量较多。

紫纹兜兰花瓣为紫红色或浅栗色,并有深色纵脉纹、绿白色晕和黑色疣点,株形优美、花大而美丽,极具观赏价值。我国兜兰属绝大部分物种分布在石灰岩碱性土壤环境,而紫纹兜兰是唯一一种生长在酸性土壤里的兜兰。现分布于广东紫金白溪省级自然保护区的紫纹兜兰种群规模较大,是目前广东省内较大的紫纹兜兰种群。

2021年9月,新版《国家重点保护野生植物名录》正式发布,紫纹兜兰被列为国家一级保护野生植物。在2017年的《IUCN红色名录》中,紫纹兜兰被列为极危物种。(陈日强)





主办: 国家林业和草原局 承办: 野生动植物保护司 京公网安备 11010102004204号

网站标识码: bm37000013 京ICP备10047111号-4 视听节目许可证号0108229 国家林业和草原局: 010-84239000

